

Замминистра иностранных дел Туркменистана Ахмет Гурбанов 3 декабря в Мешхеде провел встречу с генеральным секретарем Организации экономического сотрудничества (ОЭС) Асадом Маджид Ханом. Стороны рассмотрели инициативы республики в областях туризма и транспорта.

Ахмет Гурбанов и Асад Маджид Хан обсудили вопросы развития потенциала региона, а также подтвердили общую приверженность продвижению целей ОЭС и укреплению регионального сотрудничества в следующем году.

Генсек международной структуры отметил растущую роль Туркменистана в ОЭС и выразил удовлетворение проведением страной ряда значимых региональных и международных мероприятий. Асад Маджид Хан озвучил предложения по повышению эффективности ОЭС и призвал туркменскую страну поддержать эти инициативы.